

见习记者 曾偲在南京工业大学为你报道

110天，
走了上万公里路，
坐过警车，
也睡过牢房，
一路上欣赏风景，
一路上好心人陪伴

在路上



图片由唐人立提供

大学四年，他背着一个背包，带着一部相机，走过了全国100多个城市，行程3万多公里。今年7月至10月，他再次踏上旅程：一路向西，在110天里走了上万公里，到达珠峰脚下，也去了尼泊尔。一路上，他欣赏了无数的风景，也遇到了很多的好心人，总共搭了4000多公里的顺风车。

他叫唐人立，南京工业大学2007级城市规划专业的学生，旅游达人，一个永远“在路上”的小伙子。11月1日，回到南京的他要继续大学最后一年的学业，而这段旅程必然会成为他人生中最难忘的时光。

父母在，也远游

唐人立的第一次独自旅行，是在大一，只是去了镇江。到了大三，他已经走遍了全国大小城市，把旅行游记和照片发在了人人网上，没想到立刻成了“网络红人”。大四结束，他办了一个关于100个火车站的影展。今年夏天，他决定走得再远一点，因为明年就要毕业了（唐人立所学专业为五年制）。

“一开始，我也没想过自己会去这么多地方，走这么远。”唐人立说，每到一个地方，他会在住的青年旅社遇到一些同样在路上的人，沟通后，他会“临时起意”，选择下一个目的地。

“未来有很多可能性，父母、同学们看我一步步走过来，现在也不觉得诧异了。”唐人立说，父母在他回到南京之前，就已经在网上看见了他关于这次旅行

的日志，虽然有很多担心，但他们最终还是为儿子的成长感到欣慰。“我在旅途上遇到了很多人、很多事，分享了很多故事，他们看到日志，也能理解我。”

7月15日，唐人立从南京出发，第一站兰州。在甘南和临夏停留了一周时间后，他去了乌鲁木齐。在接下来的日子里，他马不停蹄，敦煌、格尔木、拉萨、尼泊尔……唐人立自己也无法准确说出去了多少地方，只知道，11月1日他又站在了南京街头。

现在留给唐人立的，除了15000张照片，还有脑海里同龄人也许一生都无法感受的风景。

比起以往，这次旅行归来的唐人立成熟了不少。“会更关注人，更愿意与人去交流，更愿意分享一些温暖的东西。”这个22岁的青年若有所思地说道。

雨花男科百万援助掀起就诊高峰

前列腺疾病高发 专家提醒规范治疗

10月20日起，为迎接第12个“世界男性健康日”，唤起男性健康意识，同时让更多的人看得起病，在南京雨花总院的支持下，南京雨花男科医院开展了“百万基金男科大援助”活动。由于本次活动组织了多位临床经验超过30年的男科专家亲诊，运用了当前最为先进的男科医疗设备，并且有100万专项资金援助，因此就诊患者络绎不绝，门诊量上升明显，每位患者均获得100-1000元不等的援助资金，收到广泛好评。

★南京市医保定点单位
★南京市艾滋病初筛检测定点单位
★南京市社会医疗学会会员单位
★智源肽前列腺治疗技术临床示范基地

在家轻松自查男科疾病

- 是否有会阴及阴囊潮湿、瘙痒症状
- 是否有下腹、腹股沟、腰骶疼痛症状
- 是否有生殖器红疹、丘疹赘生物、起水疱的现象
- 是否有尿急、尿等待、排尿不畅症状
- 是否有阴囊肿大、疼痛的症状
- 是否有逆行射精、血精症状
- 是否有尿频、尿痛、尿道灼热症状
- 是否有性功能减退、神疲乏力症状
- 是否有阳痿、早泄、射精痛的症状
- 是否有腰膝酸软、房事过快的现象
- 是否有阴茎短小、尿道畸形、隐睾
- 是否有尿道口分泌物增多的症状
- 是否有包皮过长或龟头不能外露的现象
- 是否有尿不尽、尿分叉、尿滴白症状
- 是否有尿道口流脓、红肿的症状

男科热线：025-5222 5999
医院网址：www.025nk.com

（温馨提示：节假日正常门诊）

在本次“百万基金男科大援助”活动就诊高潮中，南京雨花男科医院的专家们发现，在各类男科疾病中，以前列腺疾病最为突出，尤其是随着深秋季节，前列腺炎的发病率大幅增高。据南京雨花男科医院近期门诊统计，自“百万基金男科大援助”活动开展半个月以来，前列腺疾病就诊病人约占53%，且患者的年龄层分布广泛：青少年占18%，中年人群占47%，老年人占25%。其中，前列腺炎患者占90%，前列腺囊肿、前列腺肥大患者占总10%。

南京雨花男科医院泌尿科主任崔柳春表示：经常熬夜、久坐、应酬多，喝酒没节制、性生活

频繁的男性，最容易患上前列腺炎、前列腺囊肿、前列腺增生等疾病，他提醒，如果发现自己有此疾病，应尽快寻找正规、专业的男科医院进行治疗。

10月26日下午3点，只见三男架一壮汉直奔南京雨花男科医院，见此情景，该院泌尿科专家崔柳春立即给病人做了B超、前列腺液、直肠等系列常规检查之后，诊断这位病人的症状是由于细菌感染、前列腺充血引起的前列腺炎。随即组织会诊，崔主任觉得该患者的病情严重，在治疗上必须打破传统的“千人一方”的物理疗法，最终决定采用智源肽技术进行治疗，该技术

是通过调节内分泌免疫系统的协调性，提升了患者自我修复功能加快新城代谢，无痛、安全相比传统物理疗法疗效更快更彻底。原来这位患者姓刘，是一位做建材生意的小老板，对于事业型的刘老板来说，熬夜、应酬、喝酒都是难免的，很多客户均是因为多喝了几杯酒才促成交易，没想到酿成了前列腺疾病，幸亏遇到崔柳春主任亲诊，经过一个疗程的治疗后，刘老板方转危为安。

刘老板事后感叹：“回想这个病已经苦苦纠缠了我近两年的时间，这次南京雨花男科专家针对病情的分析为我量身制定

了一套治疗方案，现在终于治好了，往后再也不用半夜爬起来上厕所了。这次也因为我正好赶上雨花男科举行的“百万基金”援助活动，所以医院给了我一千元的专项治疗基金，这让我很感动，不仅仅是一千元，而是医院的诚信和爱心！

崔柳春主任最后提醒广大患者：前列腺炎发病机理比较复杂，治疗方法又是五花八门，很多患者往往无所适从，导致缠绵难愈。有的患者甚至去街头小诊所求治，结果往往加重病情。因此，去正规专科医院接受科学规范的诊疗，才是治愈前列腺炎的关键。

援助风暴“六”礼相送活动时间：10月18日-11月30日

- | | |
|---|---|
| <div style="border-left: 1px solid black; padding-left: 10px;"> 献礼一：免专家咨询费、专家挂号费、会诊费
 (组织省内外业界权威专家对男科疑难病进行集中会诊) </div> | <div style="border-left: 1px solid black; padding-left: 10px;"> 献礼四：包茎包皮手术费援助 30%
 韩式包皮包茎手术费援助 200 元 </div> |
| <div style="border-left: 1px solid black; padding-left: 10px;"> 献礼二：男性疾病检查费援助 35%
 ⊙血常规 ⊙支原体 ⊙前列腺液常规 ⊙衣原体 ⊙尿常规 ⊙真菌检测 ⊙前列腺指诊 ⊙淋菌 ⊙HSV ⊙HPV ⊙HIV ⊙RPR </div> | |

最终解释权归南京雨花男科医院所有